

Интервью команды
fandom Box of Chinese 2023

Наши работы: <https://archiveofourown.org/users/Glaziers/works>



Ведущий: Ооооооо! Пуффыстые

Ведущий: Иииитак, приступим. Вы большая мультифандомная сборная. Какие каноны вы объединяете? К вам можно с ориджами?

Команда: Да, мы такие) К нам можно со всеми возможными китайскими канонам, канонами про китая и ориджами в китайском сеттинге, так сказать. Мы, кстати, уже приносили несколько отличных ориджей.

https://archiveofourown.org/users/Glaziers/works?fandom_id=2692

Ведущий: (жалуется) Ну я тоже в некотором роде в фашем фандоме... Принудительно Но я не жалею! Погнали второй вопрос: А как вообще возникла идея команды? Где вы собрались? Как вообще все начиналось?

Команда: Отличный вопрос. Люблю эту историю. Нас было пятеро. Мы тусили на одном сервере и уронили друг друга в китаяцев. Сейчас уже не важно кто кого, но упали мы примерно вместе. Смотрели Неукротимого совместно (дорама по модео), читали, шипперили бочжаней, в общем, нам было очень весело. А потом мы такие: постойте, у нас есть артер, райтеры, челлендж

сообразим и шило в жопе у лимонов. А пойдете свою команду запилим!
Сначала мы хотели пойти командой остеклителей, чтобы собрать все китайское стекло и добавить не китайских работ, но подумав немного решили остановиться чисто на китайщине. Запилили сервер, долго думали, наберем ли оргмин, нас же было всего пятеро) И вот мы здесь. В команде уже больше 60 человек))) Горжусь тем, как мы выросли!

Ведущий: Расскажите немного о кролличке. Он невозможно милый! Как он у вас появился? И о котичке, о котичке тоже!

Команда: Эта история одновременно банальная и увлекательная. Кроллик как животное, потому что у ланей в модао кроллики, потому что Сяо Чжань кроллик, ну, популярная тема у китаекоманд. Но на том самом сервере, на котором мы все собрались по определенным причинам все пишут кроллик с двумя л, потому что обычно это обращение. И так как мы оттуда, мы случайно на баннере по привычке написали "кроллик". Заметили только когда опубликовали, потому что нам то норм, у нас то кроллик это кроллик, все ок. Но решили, что это судьба, поэтому наш маскот кроллик. Потом у нему добавился коттик) По причине того же сервера. И немного потому что Ван Ибо пантерка)

Ведущий: Как у вас дела в внутрикомандным фидбеком? Знаю, что в сборных с этим сложнее. Как-то регламентируется? Стихийно?

Команда: Мммм... Зависит во многом от канона. На визуал, понятное дело, фидбека всегда больше, чем на тексты. Но нас много, кто то любит читать макси, кто-то мибблы. По редким канонам обычно фидбека довольно мало. Наши участники часто и много фидбечат друг друга уже в выкладке, а не в комсоо. Не то чтобы у нас мертвые с косами стояли, конечно, но в выкладке фидбечат больше) Никак не регламентируется. Кому интересно, тот смотрит работы и приносит отзывы.

Ведущий: спасибо! А чем планируете порадовать ваших слушателей/читателей на этой битве?

Команда: Мы собрали в визитку все каноны, которые планируем принести. Не факт, что все прям так и пойдет, скорее всего что-то не донесем, принесем что-то другое, но плюс минус каноны из визитки. Из интересных спойлеров, на челлендж хотим еще раз сделать прикольную игру. Если все получится <https://archiveofourown.org/works/48391855>

Ведущий: (вопрос из формы) Почему у вас закрытый набор?

Команда: Вообще, потому что у нас своя атмосфера. Это то, что мы обычно отвечаем на этот вопрос. Не то чтобы она была какой-то особенной, но у нас очень лампово и почти по семейному, у нас и кабачки раньше друг другу передавали. И типа чтобы не нарушать этой ламповости мы стараемся не брать в команду много новых людей. Сейчас нас слишком много и это не очень осмысленно, на самом деле, но все равно, хочется сохранить свой упорос) Мы

в принципе приглашаем в команду кого-то, каждый сезон, но это другое. Неофициально, НАМ СТРАШНО!!!! У нас была микрокомандочка, а сейчас настоящая монстрокоманда и ух как сильны наши лапищи! Но в душе мы все немного паникуем, что столько людей и со всеми нужно познакомиться и подружится. Иначе зачем это все)

Ведущий: (у меня вопросы кончились, но мы открыты к таковым из аудитории). Пожалуйста, не забывайте выделять их болдом! (изменено)

Ведущий (пока все думают): У вас один или несколько комчатов?

Команда: У нас комчат в дискорде, но есть запасной микрочатик в телеге, который мы панически запилили на всякий случай. Но там не вся команда, а человек десять. Но формально филиал коробочки в телеге есть.

Вопрос из аудитории: У вас есть канон, который стабильно удерживает лидерство? Или "они меняются" (тм)?)))

Команда: Ну если посмотреть на все наши работы, то в лидерах МоДао и БоЧжани)))) Если смотреть по сезонам или по выкладкам, то все по разному. Просто по МоДао и БоЧжаням у нас есть работы каждый сезон. Иногда мы чем-то упарываемся и в рамках выкладки лидирующий канон может быть другим.

Вопрос из аудитории: У вас есть внутрикомандные фесты или похожие события?

Команда: Да. Перед зимой мы проводим тайного санту, виртуального или реального, или и то, и другое. Иногда у нас есть какие-то микрофесты в межсезонье. Иногда нас упарывает и мы прям во время фб устраиваем какие-то небольшие челленджи, типа "врачебный почерк" напиши про него работу. Иногда мы просто все вместе пилим какие-то работы. Игры, там, например, когда мы делаем, в них обычно задействовано больше одного-двух авторов.

Вопрос из аудитории: А есть самый популярный жанр у авторов/артеров/крафтеров?

Команда: Хех. Ну, аоз говорит, что романтика и флафф (именно поэтому мы отказались от концепции остеклителей, чтобы носить флафф). По ощущениям, у нас много юмора. Иногда он специфичный, в соответствии с канонами, но мне кажется, что мы его прям любим. Стекла, конечно, тоже хватает, но мне кажется, что меньше гораздо.

Команда: Не знаю, как у других сборных, а к нам не единожды вливались целыми командами. Первый раз это было с командой Аватара Короля. К нам пришло человек десять-пятнадцать, вся команда. А в этом сезоне влилась команда Архива Ланъя, так что ждите работы по этому канону. Теперь они с нами!

Вопрос из аудитории: Вы каждый сезон берете новых игроков. Как это происходит? Вы кого-то прицельно присматриваете? Поначалу обсуждали звать или не звать кого-то (сейчас вряд ли это возможно, учитывая сколько вас)? Вам пишут желающие присоединиться? Приглашаете друзей? Как вообще получилось, что к вам влились целые команды? (тае было всегда интересно, как это происходит в командах с закрытым набором) (изменено)

Команда: Все вместе. Поначалу мы реально согласовывали каждого участника и обычно так делаем, на самом деле, у нас есть оргсостав, но мы всегда за. Иногда мы кого-то приглашаем, но обычно нам пишут, типа хочу к вам в команду, я такой то, делаю то то. Иногда приходят с готовыми работами и мы спрашиваем автора хочет ли он в команду. Когда набор закрыт, все равно есть те, кто не боится написать и спросить, можно ли к нам вступить) С командами так же. К нам приходят и говорят, знаете, мы хотим к вам влиться командой. Мы такие "вау, охуеть" вот вам ссылка на комчат, которая не закончится после одного нажатия. Но это прикольно на самом деле. Мне особенно нравится, когда кто-то пришел гореть по Аватару Короля, но заодно принес миди по МоДао и артец по Небожиже. Потому что можно же, зачем себе в чем-то отказывать))))

Ведущий: От души благодарю вас за такое классное интервью! Много интересных вещей, про которые вообще не догадывалась, особенно вы меня поразили командами, влившимися к вам в кокетливо полузакрытый набор и Ибо-пантеркой

СПАСИБО ЗА ИНТЕРВЬЮ!
fandom Vox of Chinese 2023

A decorative graphic consisting of a row of six hearts in shades of pink and orange, flanking the text 'fandom Vox of Chinese 2023'.